Kreuzwortratsel (Nr. 1)

Feldkirch

waagerecht:

1.
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Losungswort:

Die einzige gut erhaltene
Grafenburg in Vorarlberg.

Bis zu diesem Fluss erstreckt sich
Feldkirch.

ein Teil der unteren lllschlucht

Wird auch ,, Dicker Turm® genannt.
Dieser Fluss flie3t durch Feldkirch.

Diese Schule wurde 1856 von den
Jesuiten gegrundet.

senkrecht:

Grenzt an Gisingen, Tosters und die
Schweiz.

In dieser Ortschaft befindet sich Sankt
Corneli.

Sie wurde 1968 gegriindet. (oe statt 0)
Dieser Stadtteil befindet sich am Ful3e
der Schattenburg.

Dieser Teil ist von der ehemaligen Burg
Tosters noch gut erhalten.

Eine der vier Hohen, die Feldkirch
umgeben. (ae statt a)

Hier trifft man auf etwa 200 Alpentiere.
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